



今年起,全市农村低保年保障标准提高到5160元

增幅达14.67%,城乡低保标准比缩小至1.26:1



宋一丁介绍民政社会救助体系建设情况。

本报聊城6月23日讯(记者 李军) 6月23日,聊城市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,邀请聊城市民政局党组书记、局长宋一丁介绍民政社会救助体系建设情况。据了解,今年自1月1日起,全市农村低保年保障标准提高到5160元,较上年提高了660元,增幅达14.67%。

近年来,在市委、市政府的正确领导下,各级民政部门高度重视社会救助工作,采取了一系列重大举措,将符合条件的困难群众纳入到救助范围,保障了困难群众的基本生活。在脱贫攻坚兜底保障工作中制定了贫困家庭“单人户”施保、刚性支出核算扣减、低保渐退等针对贫困人口兜底保障的倾斜政策,简化了社会救助审核、审批流程。

截至6月5日,全市共有城市低保对象2531户4107人,农村低保对象48046户79873人;城市特困人员94人,农村特困人员21811人。

今年自1月1日起,全市城市低保年保障标准提高到540元,较上年每月提高了40元,增幅达8%;农村低保年保障标准提高到5160元,较上年提高了660元,增幅达14.67%。农村低保保障标准高于按

年度动态调整后的省扶贫标准,全市城乡低保标准之比进一步缩小至1.26:1。

特困人员救助供养标准包括基本生活标准和照料护理标准。目前,城市特困人员基本生活标准每人每月810元,农村特困人员基本生活标准每人每年6708元,城乡特困人员照料护理标准根据自理能力分为自理、半失能、失能三类,分别为每人每年600元、2500元、5000元,半失能、失能护理标准较上年增幅分别达56%、25%。

临时救助标准与聊城市城市低保保障标准挂钩,根据救助对象的家庭人口数、困难类型、困难程度和困难持续时间等因素,按照城市低保月保障标准的3-12倍确定救助金额。对重大生活困难的,由县级民政部门依托困难群众基本生活保障联席会议,采取一事一议的方式,制定综合救助方案。

进一步提高临时救助的时效性,在乡镇(街道)全面建立了临时救助储备金制度,每个乡镇(街道)拨付2-10万元不等。县级民政部门委托乡镇(街道)直接开展小额临时救助审批工作。

今年以来,市行政审批服务局严格落实“重点工作攻坚年”任务要求,在去年工作基础上,坚持“对标先进、争创一流”的目标,找准切入点和着力点,深入推进流程再造、制度创新,实施重点领域再突破、流程简捷再优化、服务品牌再升级,持续优化营商环境。

印发《聊城市行政审批服务局落实“重点工作攻坚年”工作方案》,确定了2020年14项重点工作。先后召开全局、全市行政审批系统“重点工作攻坚年”工作调度会。会议传达了全市改革攻坚工作调度会议精神,不断把深化“一次办好”优化营商环境工作引向纵深,确保聊城市行政审批

阳谷大布乡第一书记:狠抓基础党建 推动脱贫攻坚

张立波作为山东信合分公司省委组织部统一部署下派的省派“第一书记”,自2019年5月进驻阳谷县大布乡魏庄村以来,牢记“第一书记”责任使命,紧紧围绕“抓党建、促脱、促乡村振兴”这条工作主线,积极有序开展各项帮扶工作。

注重党员的学习教育,严格规范“三会一课”,推进“两学一做”学习教育常态化制度化。每周三定期学习党的理论知

识;同时,按照组织要求,以“不忘初心,牢记使命”为主题定期给帮扶村党员讲授专题党课。开展形式多样主题党日活动。以实际行动接受党性锻炼和红色精神洗礼。积极组织村里的党员学习灯塔在线,进一步坚定党员们的信念。注重加强党员队伍建设。面对村里党员老化问题,积极培养发展年轻党员,目前,以培养发展了两名入党积极分子。(国瑞)

阳谷县高庙王镇实现长期服药补贴动态及时发放

为做好贫困人口长期服药人群的药费补贴工作,近期,阳谷县高庙王镇扶贫办联合镇卫生院的签约医生团队,对辖区内所有未办理慢性病门诊的人员再次入户核查,深入了解近几个月来贫困人口病情的变化情况、服用药物的变化以及购药费用的变化,对于走访中发现药费支出增大的贫困人口及时报县卫健委,及时准确的按规定程序采取提高补贴的措施,确保实现减轻贫困户药费支出的目标落地。本次调

整完后,全镇共有200名贫困人口享受长期服药补贴,月发放金额达9010元。

高里圈村赵玉青患有风湿类风湿关节炎,虽说病情不是特别严重,但也需要长期服药,每个月都要在买药上花费八九十块钱,经这次上门核定服用的药物后,为其发放每月30元的长期服药补贴,减轻了他每个月的药费。“现在有了这个补贴,让我敢看病了,也不怕买药花钱了。”赵玉青打心眼里高兴。(郝磊)

聊城开发区北城街道召开脱贫攻坚整改清零回头看工作部署会

近日,聊城开发区北城街道召开脱贫攻坚整改清零“回头看”工作部署会,全体帮包责任人参加了会议,会议就如何高质量完成脱贫攻坚任务做了重点安排部署。会议强调,扶贫政策落实要细之再细,全街道成立由扶贫办、民政、残联、计生、建

委、社保组成的扶贫督导小组,对全街道350户贫困户扶贫政策的落实情况进行一次全面“回头看”,未落实的要尽快落实到位,促进各项扶贫政策落地见效,要确保无死角、无盲点,以实实在在的脱贫成果向街道全体人民群众交出一份满意的答卷。

东昌府区斗虎屯镇妇联“补短板,助力脱贫攻坚”

2020年是脱贫攻坚年,东昌府区斗虎屯镇妇联积极响应各级领导的号召,时刻把怎样增加农民收入放到首位,多方举措想法使农民增产增收。

斗虎屯镇因为特殊地理原因,工业是短板,怎样把在家闲置的妇女利用起来,2020年5月份以来,斗虎屯镇妇联利用多方资源,主动和各村村委、党支部及企业联系,看哪里有用工需求,积极组织在

家闲置没有事的妇女解决就业问题。

斗虎屯镇国玺工艺品有限公司,以加工外贸产品为主,厂里全部是女工,每次订单紧急用工时,高经理想到的是镇妇联,在群里发个招工信息后都有好多电话或找厂里来的。妇联积极引领本地妇女自强自立、脚踏实地、辛勤劳动,为脱贫攻坚、发展地方经济贡献巾帼力量。(刘中一)

在全省率先实现行业综合许可证“四级通办”

全市累计颁证160余张,涵盖19个行业



田西坡介绍市行政审批服务局“重点改革攻坚年”工作情况。

本报聊城6月23日讯(记者 李军) 6月23日,聊城市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,邀请聊城市行政审批服务局党组成员、副局长田西坡介绍市行政审批服务局“重点改革攻坚年”工作情况。据了解,聊城在全省率先实现市、县、乡(镇)、社区行业综合许可证“四级通办”,群众“家门口领证”。

今年以来,市行政审批服务局严格落实“重点工作攻坚年”任务要求,在去年工作基础上,坚持“对标先进、争创一流”的目标,找准切入点和着力点,深入推进流程再造、制度创新,实施重点领域再突破、流程简捷再优化、服务品牌再升级,持续优化营商环境。

印发《聊城市行政审批服务局落实“重点工作攻坚年”工作方案》,确定了2020年14项重点工作。先后召开全局、全市行政审批系统“重点工作攻坚年”工作调度会。会议传达了全市改革攻坚工作调度会议精神,不断把深化“一次办好”优化营商环境工作引向纵深,确保聊城市行政审批

与政务服务工作走在全省前列。

积极承接省政府办公厅推出的电子证照应用、告知承诺制改革、“一链办理”、“一业一证”等全部4个试点。

截至目前,全市共办理“一链办理”事项近5000例,极大地提升了群众满意度和获得感。超前谋划,全力推进“一业一证”改革攻坚,在全省率先形成一个行业许可的“一次告知、一表申请、一窗受理、一个流程、一套材料、一同核查、一并审批、一区服务、一证准营、一次办好”的行政审批新模式。在全省率先实现市、县、乡(镇)、社区行业综合许可证“四级通办”,群众“家门口领证”。改革实施以来,全市累计颁发行业综合许可证160余张,涵盖餐饮、旅馆等19个行业,全市新登记市场主体26650户,较去年同期增长近10%,较1至3月份增长84%,极大提高了企业和群众办事的便利化程度,有效确保了市场主体的总量扩张和活力提升,为破解“准入不准营”和“保市场主体”提供了强有力的保障。

东昌府区古楼街道为贫困户送上“爱心粽子”

端午节即将来临之际,聊城市妇女儿童活动中心的李主任来到东昌府区古楼街道,给古楼辖区贫困户送去爱心送粽子等生活用品,送上节日的问候以及党和政府的关怀。并看望了在妇儿中心免费学习的几个贫困家庭的孩子,鼓励孩子们好好学习,自强自立,将来做个对社会有用的人。此行此举表达了浓浓的

关切之情。

街道扶贫站工作人员以将包好的爱心粽子送到辖区贫困户手中。每到一家详细询问他们的身体情况和生活状况,并深入了解他们生活中急需解决的实际困难,鼓励他们树立信心,争取早日脱贫致富。

(王琳)

东昌府区郑家镇开展扶贫大排查活动

政策措施落地见效。

结合入户走访,各村核查组当好政策的宣传员,用心用情用脑做好政策宣讲和落实工作,提升贫困群众满意度。对排查出来的问题建立问题台账,明确整改时限和整改责任人,坚持问题整改一个、销号一个。同时,纪委不定期对活动开展情况进行明察暗访,对帮扶效果不力、村主干及帮扶责任人进行责任追究。(孟宪良)

聊城开发区北城街道切实提高扶贫资金管理水平

为确保扶贫资金安全,近年来,聊城开发区北城街道在不断加大财政投入和强化金融扶贫的同时,进一步加强扶贫资金管理,强化风险防范。着力加大扶贫政策、扶贫资金的公开力度,针对不同群体强化贫困大学生助学贷款、小额扶贫贷款、健康脱贫方案等相关政策文件,实行公开公

示制度、创新公开形式,充分保障广大群众的知情权和监督权,加强扶贫项目资金监管。完善扶贫资金管理制度,开展绩效评价,建立长效监管机制,确保财政扶贫资金管理规范、运行高效。与此同时,围绕资金管理、光伏扶贫等开展风险隐患排查,建立问题清单,逐个采取防范措施。

聊城开发区北城街道抓好贫困户“双提升”工作

建档立卡贫困户生活水平、居住环境双提升政策实施以来,聊城开发区北城街道办事处积极行动,以“净化美化环境,提升生活质量”为主题,各帮包人分别到各自帮包户家中,帮助贫困户清扫屋内死角、打扫庭院、清运垃圾,对贫

困户家中生活物品摆放进行整理,并为贫困户送去慰问品。同时积极引导贫困户树立热爱劳动、讲究卫生、自立自强的意识,切实将扶贫帮困落到实处,促进“双提升”,让贫困户感受到关爱和温暖。

挂失声明

茌平杨小宇灌汤包子馆食品经营许可证(个人)(证号:JY23715230053151)丢失,特此声明。